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The authority for this action is the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3501 et seq).

Mark J. Gehlhar,

Information Collection Clearance Officer,
Division of Regulatory Support.

[FR Doc. 2020-18737 Filed 8—-25-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-05-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation
and Enforcement

[S1D1S SS08011000 SX064A000
201S180110; S2D2S SS08011000
SX064A000 20XS501520; OMB Control
Number 1029-0063]

Agency Information Collection
Activities; Abandoned Mine
Reclamation Fund—Fee Collection and
Coal Production Reporting and Form
OSM-1, Coal Reclamation Fee Report

AGENCY: Office of Surface Mining
Reclamation and Enforcement, Interior.
ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, we,
the Office of Surface Mining
Reclamation and Enforcement (OSMRE),
are proposing to renew an information
collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before October
26, 2020.

ADDRESSES: Send your comments on
this information collection request (ICR)
by mail to Mark Gehlhar, Office of
Surface Mining Reclamation and
Enforcement, 1849 C Street NW, Room
4556-MIB, Washington, DC 20240; or by
email to mgehlhar@osmre.gov. Please
reference OMB Control Number 1029-
0063 in the subject line of your
comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information about
this ICR, contact Mark Gehlhar by email
at mgehlhar@osmre.gov, or by telephone
at 202-208-2716.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995, we provide the
general public and other Federal
agencies with an opportunity to
comment on new, proposed, revised,
and continuing collections of
information. This helps us assess the
impact of our information collection
requirements and minimize the public’s
reporting burden. It also helps the
public understand our information
collection requirements and provide the
requested data in the desired format.

We are soliciting comments on the
proposed ICR that is described below.
We are especially interested in public
comment addressing the following
issues: (1) Is the collection necessary to
the proper functions of the OSMRE; (2)
will this information be processed and
used in a timely manner; (3) is the
estimate of burden accurate; (4) how
might the OSMRE enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and (5) how might the
OSMRE minimize the burden of this
collection on the respondents, including
through the use of information
technology.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. We will include or
summarize each comment in our request
to OMB to approve this ICR. Before
including your address, phone number,
email address, or other personal
identifying information in your
comment, you should be aware that
your entire comment—including your
personal identifying information—may
be made publicly available at any time.
While you can ask us in your comment
to withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Abstract: The information is used to
maintain a record of coal produced for
sale, transfer, or use nationwide each
calendar quarter, the method of coal
removal and the type of coal, and the
basis for coal tonnage reporting in
compliance with 30 CFR 870 and
section 401 of Public Law 95-87.
Individual reclamation fee payment
liability is based on this information.
Without the collection of this
information, OSMRE could not
implement its regulatory responsibilities
and collect the fee.

Title of Collection: Abandoned Mine
Reclamation Fund—Fee Collection and
Coal Production Reporting and form
OSM-1, Coal Reclamation Fee Report.

OMB Control Number: 1029-0063.

Form Number: OSM-1.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Respondents/Affected Public: Coal
mine permittees.

Total Estimated Number of Annual
Respondents: 6,000.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 8,000.

Estimated Completion Time per
Response: 3 minutes.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 400.

Respondent’s Obligation: Mandatory.

Frequency of Collection: Annual.

Total Estimated Annual Nonhour
Burden Cost: $350,000.

An agency may not conduct or
sponsor and a person is not required to
respond to a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number.

The authority for this action is the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3501 et seq.).

Mark J. Gehlhar,

Information Collection Clearance Officer,
Division of Regulatory Support.

[FR Doc. 2020-18739 Filed 8—25—20; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-05-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation
and Enforcement

[S1D1S SS08011000 SX064A000
201S180110; S2D2S SS08011000
SX064A000 20XS501520; OMB Control
Number 1029-0054]

Agency Information Collection
Activities; Abandoned Mine
Reclamation Funds

AGENCY: Office of Surface Mining
Reclamation and Enforcement, Interior.

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, we,
the Office of Surface Mining
Reclamation and Enforcement (OSMRE),
are proposing to renew an information
collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before October
26, 2020.

ADDRESSES: Send your comments on
this information collection request (ICR)
by mail to the Mark Gehlhar, Office of
Surface Mining Reclamation and
Enforcement, 1849 C Street NW, Room
4556-MIB, Washington, DC 20240; or by
email to mgehlhar@osmre.gov. Please
reference OMB Control Number 1029-
0054 in the subject line of your
comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information about
this ICR, contact Mark Gehlhar by email
at mgehlhar@osmre.gov, or by telephone
at 202-208-2716.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995, we provide the
general public and other Federal
agencies with an opportunity to
comment on new, proposed, revised,
and continuing collections of
information. This helps us assess the
impact of our information collection
requirements and minimize the public’s
reporting burden. It also helps the
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public understand our information
collection requirements and provide the
requested data in the desired format.

We are soliciting comments on the
proposed ICR that is described below.
We are especially interested in public
comment addressing the following
issues: (1) Is the collection necessary to
the proper functions of the OSMRE; (2)
will this information be processed and
used in a timely manner; (3) is the
estimate of burden accurate; (4) how
might the OSMRE enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and (5) how might the
OSMRE minimize the burden of this
collection on the respondents, including
through the use of information
technology.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. We will include or
summarize each comment in our request
to OMB to approve this ICR. Before
including your address, phone number,
email address, or other personal
identifying information in your
comment, you should be aware that
your entire comment—including your
personal identifying information—may
be made publicly available at any time.
While you can ask us in your comment
to withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Abstract: 30 CFR 872 establishes a
procedure whereby States and Indian
tribes submit written statements
announcing the State/Tribe’s decision
not to submit reclamation plans, and
therefore, will not be granted AML
funds.

Title of Collection: Abandoned Mine
Reclamation Funds.

OMB Control Number: 1029-0054.

Form Number: None.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Respondents/Affected Public: State
and Tribal abandoned mine land
reclamation agencies.

Total Estimated Number of Annual
Respondents: 6.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 100.

Estimated Completion Time per
Response: 150 hours.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 15,000.

Respondent’s Obligation: Required to
Obtain or Retain a Benefit.

Frequency of Collection: One time.

Total Estimated Annual Nonhour
Burden Cost: None.

An agency may not conduct or
sponsor and a person is not required to
respond to a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number.

The authority for this action is the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3501 et seq.)

Mark J. Gehlhar,

Information Collection Clearance Officer,
Division of Regulatory Support.

[FR Doc. 2020-18738 Filed 8-25-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-05-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigation No. 332-580]

COVID-19 Related Goods: The U.S.
Industry, Market, Trade, and Supply
Chain Challenges; Notice of Institution
of Investigation and Scheduling of a
Public Hearing

AGENCY: United States International
Trade Commission.

ACTION: Notice of institution of
investigation and scheduling of a public
hearing.

SUMMARY: Following receipt on August
13, 2020, of a joint request from the
House Committee on Ways and Means
and the Senate Committee on Finance
(the Committees), under section 332(g)
of the Tariff Act of 1930, the U.S.
International Trade Commission
(Commission) instituted Investigation
No. 332-580, COVID-19 Related Goods:
The U.S. Industry, Market, Trade, and
Supply Chain Challenges, for the
purpose of providing a report that
provides detailed information on
COVID-related industry sectors and
particular products identified in
Commission inv. No. 332-576, COVID-
19 Related Goods, U.S. Imports and
Tariffs.

DATES:

September 11, 2020: Deadline for
filing requests to appear at the public
hearing.

September 14, 2020: Deadline for
filing prehearing briefs and statements.

September 21, 2020: Deadline for
filing copies of oral testimony to be
presented at the hearing.

September 23, 2020: Public hearing.

September 30, 2020: Deadline for
filing post-hearing briefs and
statements.

October 2, 2020: Deadline for filing all
other written submissions.

December 15, 2020: Transmittal of
Commission report to the Committees.
ADDRESSES: All Commission offices are
located in the U.S. International Trade
Commission Building, 500 E Street SW,
Washington, DC. All written
submissions should be submitted
electronically and addressed to the

Secretary, U.S. International Trade
Commission, 500 E Street SW,
Washington, DC 20436. The public
record for this investigation may be
viewed on the Commission’s electronic
docket (EDIS) at https://edis.usitc.gov.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Co-
Project Leader Samantha DeCarlo (202—
205-3165 or samantha.decarlo@
usitc.gov) or Co-Project Leader Andrew
David (202—-205—-3368 or andrew.david@
usitc.gov) for information specific to this
investigation. For information on the
legal aspects of this investigation,
contact William Gearhart of the
Commission’s Office of the General
Counsel (202—205-3091 or
william.gearhart@usitc.gov). The media
should contact Margaret O’Laughlin,
Office of External Relations (202—205—
1819 or margaret.olaughlin@usitc.gov).
Hearing-impaired individuals may
obtain information on this matter by
contacting the Commission’s TDD
terminal at 202—-205-1810. General
information concerning the Commission
may also be obtained by accessing its
website (https://www.usitc.gov). Persons
with mobility impairments who will
need special assistance in gaining access
to the Commission should contact the
Office of the Secretary at 202—205-2000.

Background: As requested by the
Committees, the Commission will
conduct an investigation and prepare a
report that provides, to the extent
practical, the following information:

¢ A brief overview of key U.S.
industry sectors producing COVID-
related goods, including, but not limited
to, medical devices; personal protective
equipment; and medicines
(pharmaceuticals). These overviews
should include, to the extent
practicable, information on U.S.
production, employment, and trade.

e More detailed case studies on key
products within each relevant industry
sector, such as N95 respirators,
ventilators, vaccines, and COVID-19
test kits. The Committees stated that
they are particularly interested in case
studies on products for which there
were reported shortages in the first half
of 2020, including those affected by
supply chain fragility, blockages, or
barriers. The Committees stated that the
case studies should draw upon all
available information including the
relevant literature, and to the extent
practicable, should include information
on:

O The U.S. industry, market, and
trade, including, to the extent available:

= An overview of the product,
including key components and the
production process;

= Information on the size and
characteristics of the U.S. market;
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